
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

05 травня 2016 року         м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 43/зп-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів кваліфікаційної палати Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Мішина М.І., 

Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

членів дисциплінарної палати Комісії: Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Луцюка П.С., 

Прилипка С.М., 

розглянувши питання про внесення змін до рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України від 25 березня 2016 року № 18/зп-16, про заміну члена колегії 3 Макарчука М.А. 

у засіданнях Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 12 та 13 травня 2016 року у зв’язку 

ІНФОРМАЦІЯ_1 та про здійснення повторного автоматизованого визначення члена колегії-

доповідача матеріалів суддівських досьє внаслідок заміни члена колегії 3 Макарчука М.А. у 

засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 12 травня 2016 року, 
 

встановила: 

Відповідно до підпункту 2 пункту 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» (далі – Закон) Вища 

кваліфікаційна комісія суддів України (далі – Комісія) забезпечує проведення первинного 

кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів протягом двох років з дня набрання 

чинності Законом з метою прийняття рішень щодо можливості здійснення ними правосуддя 

у відповідних судах. 

22 березня 2016 року Комісією прийнято рішення № 17/зп-16 про проведення протягом 

квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів 

міста Києва та Київської області, затверджено список суддів, які проходитимуть оцінювання, 

графік проведення первинного кваліфікаційного оцінювання та перелік завдань для проведення 

анонімного письмового тестування. 

Рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 сформовано сім складів колегій для 

проведення протягом квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання суддів 

апеляційних судів, визначено їх голів, порядок роботи та порядок заміщення членів колегій, 

які вибули, для забезпечення безперервності проведення оцінювання, а також порядок 

здійснення автоматизованого визначення члена колегії-доповідача матеріалів суддівського 

досьє під час проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів. 

Згідно з рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 до складу колегії 3 

включено: 
- Заріцьку Анастасію Олексіївну (члена дисциплінарної палати Комісії) – голова колегії; 
- Макарчука Михайла Андрійовича (члена дисциплінарної палати Комісії); 
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- Щотку Станіслава Олексійовича (члена кваліфікаційної палати Комісії). 

У зв’язку ІНФОРМАЦІЯ_1 члена Комісії Макарчука Михайла Андрійовича 

та з метою дотримання принципу змішаного представництва кожної з палат Комісії під час 

формування колегій для проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів 

апеляційних судів 04 та 05 травня 2016 року рішенням Комісії від 28 квітня 2016 року внесено 

такі зміни до рішення Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16: 

- замінено члена колегії 3 Макарчука Михайла Андрійовича (члена 

дисциплінарної палати Комісії) на Мішина Миколу Івановича (члена кваліфікаційної палати 

Комісії) для забезпечення проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів 

04 травня 2016 року; 

- замінено члена колегії 7 Макарчука Михайла Андрійовича (члена 

дисциплінарної палати Комісії) на Заріцьку Анастасію Олексіївну (члена дисциплінарної 

палати Комісії) для забезпечення проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів 

05 травня 2016 року. 

Рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 визначено, що члени Комісії, 

які не здійснюють оцінювання відповідних груп суддів апеляційних судів у день проведення 

оцінювання згідно з графіком первинного кваліфікаційного оцінювання, можуть входити 

до складу будь-якої колегії у разі вибуття її члена (членів). Заміна членів колегії, які вибули 

зі складу колегії, здійснюється відповідно до цього рішення за принципом: член колегії – суддя, 

замінюється членом Комісії, який є суддею; член колегії, який не є суддею замінюється членом 

Комісії, який не є суддею у порядку черговості. Визначення члена колегії-доповідача у разі 

зміни складу відповідної колегії здійснюється автоматизовано шляхом нового розподілу 

матеріалів оцінювання між новоутвореним складом колегії. 

У зв’язку ІНФОРМАЦІЯ_2 члена колегії 3 Макарчука Михайла Андрійовича та з метою 

дотримання принципу змішаного представництва кожної з палат Комісії під час формування 

колегій для проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів 12 

та 13 травня 2016 року, Комісія дійшла висновку про необхідність внесення змін до складу 

колегії 3, замінивши члена колегії Макарчука Михайла Андрійовича (члена дисциплінарної 

палати Комісії) на Мішина Миколу Івановича (члена кваліфікаційної палати Комісії). 

За результатами проведеного 04 квітня 2016 року автоматизованого визначення члена 

колегії-доповідача матеріалів суддівського досьє під час проведення первинного 

кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів між членами відповідних колегій 

з урахуванням порядку, визначеного рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16, 

а також пункту 2.6 Положення про автоматизовану систему визначення членів Комісії 

для підготовки до розгляду і доповіді справ, членом колегії-доповідачем матеріалів суддівських 

досьє суддів Київського апеляційного господарського суду Андрієнка Володимира 

Васильовича, Дідиченко Марини Анатоліївни та Кропивної Людмили Володимирівни, 

включених до складу підгрупи II групи 6, визначено члена колегії 3 – Макарчука Михайла 

Андрійовича. 

Таким чином, Комісія також дійшла висновку про необхідність здійснення повторного 

автоматизованого визначення члена колегії-доповідача матеріалів суддівських досьє суддів 

Київського апеляційного господарського суду Андрієнка Володимира Васильовича, 

Дідиченко Марини Анатоліївни та Кропивної Людмили Володимирівни, включених до складу 

підгрупи II групи 6, між такими членами колегії 3: 

- Заріцькою Анастасією Олексіївною (членом дисциплінарної палати Комісії) – голова 

колегії; 

- Мішиним Миколою Івановичем (членом кваліфікаційної палати Комісії); 

- Щоткою Станіславом Олексійовичем (членом кваліфікаційної палати Комісії). 

Ураховуючи викладене та керуючись статтями 83-86, 101, 105 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів», Порядком та методологією кваліфікаційного оцінювання 

судді, Положенням про порядок складення іспиту та методику його оцінювання, які було 

погоджено Радою суддів України 11 грудня 2015 року, Комісія 
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вирішила: 

1. Замінити члена колегії 3 Макарчука Михайла Андрійовича на Мішина Миколу 

Івановича у засіданнях Комісії 12 та 13 травня 2016 року, визначивши такий склад колегії 3: 

- Заріцька Анастасія Олексіївна – голова колегії; 

- Мішин Микола Іванович; 

- Щотка Станіслав Олексійович. 

2. Здійснити повторне автоматизоване визначення члена колегії-доповідача 

матеріалів суддівських досьє суддів Київського апеляційного господарського суду 

Андрієнка Володимира Васильовича, Дідиченко Марини Анатоліївни та Кропивної Людмили 

Володимирівни, включених до складу підгрупи II групи 6, між такими членами колегії 3: 

- Заріцькою Анастасією Олексіївною - голова колегії; 

- Мішиним Миколою Івановичем; 

- Щоткою Станіславом Олексійовичем. 
 
 
Головуючий          С.Ю. Козьяков 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

           А.В. Василенко 

 

Т.Ф. Весельська 

 

А.О. Заріцька 

 

П.С. Луцюк 

 

М.І. Мішин 

 

С.М. Прилипко 

 

Ю.Г. Тітов 

 

Т.С. Шилова 

 

С.О. Щотка 

 


